
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

TK DHARMA WANITA REJUNO 
 

Usia     : 6 tahun 

Semester / Minggu    : I/19 

Tema / Sub Tema / Sub sub Tema :alam semesta/angin 

Hari/ tanggal     :Kamis/18 Nop 2021 

Alokasi waktu    :60 menit 

Kompetensi Dasar (KD)   :3.10, 4.10, 3.3,4.3, 2.3,3.5,4.5 

 

Tujuan Pembelajaran: 

 

Benda yang membutuhkan angin, mampu mencocokkan lambing bilangan dengan jumlah 

gambar yang sesuai, mampu meniup benda yang butuh angin. 

 

Media, Alat, dan sumber belajar: 

1.Media: whatsApp Group 

2.Alat : internet, Handphone 

3. sumber belajar: video dari guru, majalah tematik, balon , poster gambar benda yang butuh 

angin 

Langkah Kegiatan 

 

I. Pra Belajar Terjadwal 

 Melalui WA Group guru menyampaikan absen dan materi pembelajaran melalui video 

 Guru memberikan tugas Latihan dari majalah yang telah diberikan kepada siswa untuk 

mengukur pemahaman materi yang disampaikan.  

 

II. Belajar Terjadwal  

a. Pembukaan  

 Melalui WA Group guru menyapa peserta didik, mengajak berdo’a melalui pesan 

suara dan menyanyi lagu balonku ada lima melalui video call  

 Guru mengingatkan siswa untuk selalu menjaga kesehatan dengan menjalankan 

protocol kesehatan (mencuci tangan, pakai masker, menjaga jarak) 

 Guru menyampaikan materi yang akan dibahas dan tujuan pembelajaran yang akan 

dicapai. 

b. Inti 

 Anak dipersilahkan untuk mengamati benda yang dipegang oleh guru, 

mempersilahkan bertanya apa yang akan dibuat dengan balon, mengajak anak untuk 

meniup balon yang sudah disiapkan dirumah dan menjawab apa yang terjadi jika 

balon ditiup melalui pesan suara, dan guru menjawab pertanyaan dan menjelaskan 

terkait materi yang akan disampaikan. 

 Guru memberikan waktu untuk menyelesaikan tugas dengan didampingi orang tua 

c. Penutup 

Guru meminta peserta didik mengucapkan salam lewat pesan suara. Dan orang tua 

mengirim hasil karya peserta didik melalui WA Group dalam bentuk foto dan video  

 

 

 

 



III. Pasca belajar terjadwal 

 Setelah pembelajaran selesai, guru memberikan tugas tertulis sebagai bahan 

evaluasi untuk dikerjakan dirumah didampingi orang tua. 

 

IV. Penilaian  

Sosem  : mau mengerjakan tugas 

Nam : mau berdoa dan memberi,menjawab salam 

Kognitif : mampu mencocokkan lambing bilangan dengan gambar benda yang 

butuh angin 

Bahasa : mampu menyebutkan benda-benda yang membutuhkan angin 

Fismot: mampu meniup balon 

Seni : menyanyi balonku ada lima 

 

Karangjati, 18 Nopember 2021 

Mengetahui,  

Kepala TK  

 

 

 

SULIS WINARNI ,S.Pd 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

JENY KUSTANTI 

 


